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                                                                                                                1 Ιουνίου 2017 

Ημερίδες για την Επαγγελματική Μάθηση με θέμα «Επαγγελματική Μάθηση 

Εκπαιδευτικών και καθημερινή εκπαιδευτική πράξη» 

 

 Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Υπουργείο Παιδείας Παιδείας και Πολιτισμού  οργανώνει Ημερίδες 

για την Επαγγελματική Μάθηση με τη συνεργασία σχολείων, με θέμα «Επαγγελματική Μάθηση 

Εκπαιδευτικών και καθημερινή εκπαιδευτική πράξη». Οι Ημερίδες θα πραγματοποιηθούν την 

Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2017, στη Λευκωσία (Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία») και την 

Παρασκευή, 9 Ιουνίου 2017, στη Λεμεσό (Ξενοδοχείο St Raphael Resort). Οι εργασίες των 

Ημερίδων θα διαρκέσουν από τις 8:30 μέχρι τις 13:30. Οι Ημερίδες θα περιλαμβάνουν 

εισηγήσεις στην ολομέλεια και παράλληλα εργαστήρια για ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων. 

Επίσης, θα υπάρχουν αναρτημένες ανακοινώσεις (poster) από σχολεία, αναφορικά με τις 

δράσεις Επαγγελματικής Μάθησης που έχουν υλοποιήσει. 

 

 Οι Ημερίδες διεξάγονται στο πλαίσιο της ενιαίας πολιτικής για την επιμόρφωση των 

εκπαιδευτικών, την οποία προωθεί το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. Η πολιτική της 

Επαγγελματικής Μάθησης υλοποιήθηκε φέτος σε σχολεία όλων των βαθμίδων. Όλα τα σχολεία 

κλήθηκαν να διενεργήσουν διάγνωση αναγκών των εκπαιδευτικών για επιλογή ενός θέματος 

προτεραιότητας για την Επαγγελματική Μάθηση των εκπαιδευτικών τους, να ετοιμάσουν και να 

εφαρμόσουν Σχέδιο Δράσης, και να αποτιμήσουν τις δράσεις και την πορεία υλοποίησης του 

Σχεδίου.  Επίσης, αριθμός σχολείων συμμετείχαν στο Πρόγραμμα Υποστήριξης 

Επαγγελματικής Μάθησης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, όπου τους δόθηκε η ευκαιρία να 

έχουν ολόχρονη συστηματική στήριξη για την Επαγγελματική Μάθηση των εκπαιδευτικών τους, 

μέσω των Υποστηρικτών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, για το υπό έμφαση θέμα που 

επέλεξαν. 

 

 Στις Ημερίδες θα παραστεί και θα απευθύνει χαιρετισμό ο έντιμος Υπουργός Παιδείας και 

Πολιτισμού Κώστας Καδής και θα τις παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων. 

Στόχος είναι η αξιοποίηση της εμπειρίας της παρακολούθησης της Ημερίδας για την οργάνωση 

της Επαγγελματικής Μάθησης των εκπαιδευτικών του σχολείου τους. 

 

 


